



FUTBOL sexta jornada del CAMPEONATO DE LIGA



DEL PARTIDO JUGADO AYER EN CHAMARTIN.—Alisúa tuvo, a lo largo del encuentro, momentos de inspiración, en los que desbordó impetuosamente las defensas merengues; pero en el marcador no se registran sino los tantos...

En la jornada destacan: la derrota del Español, que ha sucumbido en su campo ante el Castellón, y el triunfo del Sevilla, que ha vencido al Madrid en Chamartín por 2-0

El Atlético-Aviación ha salvado bien el escollo de Alicante, y el Atlético de Bilbao, a pesar de sus bajas, ha vencido al Granada en los Cármenes

PRIMERA DIVISION

Sevilla, 2; *Madrid, 0 (2-0)

—Que no, Curro, que no. Que abusas demasiado del axioma de que los partidos se ganan metiendo goles en la portería. —¿Pues cómo, entonces? ¿Por correspondencia? —Mira, estimado sevillista, Hemos quedado en que íbamos a hablar del partido de hoy, dejando a un lado nuestras simpatías. Tú, la que tienes por el equipo representativo de Sarva la Bari, y yo —¿por qué ocultarlo?— por el club "merengue". Y que íbamos a enjuiciar la labor de los dos conjuntos sin el apasionamiento que, general mente, ponemos a nuestras controversias. Por eso te he replicado que, si bien es que los partidos se ganan perfo

rando la portería contraria un número mayor de veces que los rivales no tiene vuelta de hoja, hay que atribuir a otros factores la importancia que realmente tienen. La esencia del fútbol es eso, precisamente: la discusión que, antes y después de los partidos, produce el estudio de las posibilidades que tienen los equipos antes de jugar, y las que han tenido a lo largo de cada contienda. Por que... —¿Pero es que me vas a seguir colocando un "disco" tan largo, Julián? —Buono; si lo tomas a broma, no seguimos. ¿Tú crees que es para tomar a chacota la mala suerte que (Pasa a la página 5.)

ATLETISMO

La marca mundial de los 20 kilómetros.--Su historia

1 hora, 7 minutos, 40 segundos, 2 décimas, en 1913.--1 h., 3 m., 1 s., 2-10, en 1941

Creemos de actualidad ante la reciente marca del húngaro Csaplar y la conseguida anteriormente por el argentino Raúl Ibarra la publicación del historial del récord mundial de esta prueba.

Contra lo que acontece en otras pruebas, en los 20 kilómetros no se han publicado artículos o publicaciones tratando de la historia del récord. Es, pues, poco conocida la misma. Según nuestros datos, que no reputamos de infalibles, pero que si son la primera aportación de conjunto, los su-



MIGUEL GONZALEZ (Foto Archivo)

cesivos poseedores de la plusmarca mundial han sido:

1 h., 7 m., 40 s. 2-10.—Kolehmainen (Finlandia), 1913.

1 h., 7 m., 33 s. 2-10.—Kolehmainen (Finlandia), 1920.

1 h., 7 m., 11 s. 2-10.—Stenroos (Finlandia), 1923.

(Pasa a la página 12.)



SANCHO (Foto Archivo)

letes en su bolsillo, una hermosa copa aprisionada por sus brazos hercúleos, con el beneplácito unánime del público madrileño que sabe jugar su comportamiento: con todos esos detalles no podía haber en el catalán un dejo de amargura. No era, por tanto, el momento más oportuno para hablar de irse del ciclismo; de abandonar su profesión por hastio incoercible.

Sancho sabe que le apreciamos de verdad, como el cronista conoce que se le corresponde con la misma moneda. Y Sancho, converso (Pasa a la página tercera.)

TENIS

La clasificación nacional de primera categoría

La Federación Española de Tenis ha confeccionado la clasificación de los jugadores españoles (caballeros) para 1942. Es interesante compararla con la del pasado año para conocer las variaciones que la forma o actividades de nuestros jugadores de primera categoría han obligado a introducir.

- 1941: 1, Juan Manuel Blanc. 2, Luis Carles y Pedro Castellá. 3, Fernando Olózaga. 4, Mario Szawost, Borer, Couder, Garriga, Nogués, Juanico y Solá. 10, Dionisio Lahuerta. 1942: 1, Juan Manuel Blanc y Luis Carles. 2, Fernando Olózaga. 3, Mario Szawost. 4, Federico Couder. 5, José Garriga Nogués. 6, José Garriga Nogués. 7, Antonio Borer. 8, Alfredo Riera. 9, Dionisio Lahuerta. Se mantiene, como puede verse, Juan Manuel Blanc a

la cabeza de nuestros jugadores, pero acompañado a la misma altura de Luis Carles que ocupa el segundo lugar en la última clasificación. Mejora dos puestos Szawost, que recientemente hizo un magnífico partido ante Lestremay y otro Couder y de los clasificados en grupo en quinto lugar desaparece Solá y desciende un puesto Garriga - Nogués y dos Borer. Entra entre los diez primeros jugadores Riera y mejora también un puesto Lahuerta. Pero lo más destacable es el salto de Fernando Olózaga al número tres, justo premio a su buena campaña y al quedar incluido entre los jugadores sin clasificar por número insuficiente de resultado Pedro Castellá. A éste acompañan en ese grupo Albiol (número 11 del pasado año); Manuel Alonso, Jaime Rurall, José Durall, Flaqueo, Juanico, Maier (que parece vuelve a la vida activa), Sindreu y Solá. TERREROS

RUGBY

Partidos internacionales

Ha estado en Madrid, en contacto con la Federación Nacional, el presidente de la Catalana, don Luis Sentís. El cambio de impresiones con los directivos nacionales era de gran importancia, ya que Cataluña luchará próximamente con su equipo representativo en Perpiñán, Milán y Turín. No hay que destacar el interés que para el rugby español tiene esta primera salida de nuestros jugadores al campo internacional, después de nuestra guerra de Liberación, ni encarecer tampoco la necesidad de que el equipo sea preparado con todo detalle.

MADRID, 51; ATLETICO AVIACION, 18

El primer choque entre los eternos rivales se ha caracterizado sólo por una exhibición de los madridistas que hoy por hoy demuestran no tener rivales. Lo único que han hecho los atléticos es marcar la primera canasta a los "merengues" al empezar el partido. Han alineado a Rea, Moreno, Llop, Olives, Morcía. El autor del tanto ha sido Lozano, el mejor atlético sobre el terreno. Llop, con un tiro libre y una canasta ha pasado a sus rivales, pero Mariánon pone el tanteador en 4 por tres para los atléticos. Los madridistas consiguen distanciarse de sus rivales y llegan a los diez minutos del primer tiempo con 11 por 6. Los madridistas sacan a sus "ases": Escarpizo y hermanos Alonso, que con Olives y Arnáiz han

elevado por su cuenta el marcador y lo han fijado en 25; en tanto sus contrarios tienen 8.

La segunda parte ha sido lo mismo que la primera, sumando los "merengues" (Pasa a la página 12.)



BALONCESTO.—Equipo del Madrid, vencedor del Atlético Aviación en las semifinales del Trofeo GOL, Diario Deportivo (Foto Fimar)

Los deportes en F. E. T. y de las J. O. N. S.

PRIMER CAMPEONATO DE APRENDICES EN EL CAMPO DEL PRODUCTOR



Educación y Descanso concentró en el campo del productor a los equipos de aprendices. He aquí un grupo obtenido por Filmar durante un descanso.

El domingo, en el campo del Productor, tuvo lugar una concentración de equipos de aprendices de la Obru Sindical de Educación y Descanso. Se reunieron doce conjuntos, quienes después de un acertado ejercicio de entrenamiento, tomaron parte en un concurso de especialidad de tiro de cuerda. Destacaron Retiro, Embajadores, Hispania y Arganzuela, quienes vencieron a los de Salasus, Osuna, Castilla y Santa Engracia. El acto resultó brillante. El árbitro de la prueba, camarada Guillermo, se vio y se deseó para controlar a tanto muchacho.

- Cultura, 2; Yute, 1. Leyva, 0; Cultura, 4. H. Americano, 1; M. Españoles, 0. Diana, 1; Velarde A., 0. Marca, 4; Tranvías, 1. Moneda y Timbre, 3; Osuna, 2. Cultural, 3; Santa Engracia, 1. Español de Crédito, 4; Palacio, 2.

Campeonato provincial de hockey.--Sección Femenina

En la mañana de ayer, cuando llegamos al campo de Juan de Urbieto con ánimo de presenciar los interesantes encuentros correspondientes a la tercera jornada del campeonato provincial de hockey de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., nos encontramos con que dichos partidos no podían llevarse a cabo.

Los resultados del segundo campeonato de Productores y primero de Aprendices fueron los siguientes: Leguzpi venció por 4-1 a España; Chamartín a Didáctica, por 4-3. Parque Móvil de los Ministerios Civiles, en una tarde de acierto, venció por 4-2 al conjunto de Tranvías, destacando por el vencedor Lolo, Acedo y Pinilla, y por el vencido López sobre los demás compañeros de juego. P. I. T. A. ganó al novel Leónés, por 5-1. Destacaron por los primeros, Amador y Estévez, y por los segundos Lolo y Jardines; Robles tuvo una gran actuación. Mediolla marcó 3; Victoria, 2. Cajas Registradoras Nacional, 3; Hispano Americano, 2. Osasuna, ; Cultural, 0. Madrid C. de F. venció ampliamente por 3-0 a Casa Aleixandre, en cuyo partido Borjes dió un gran rendimiento.

Mucho lamentamos que la tercera jornada se haya visto truncada sin causa seria que lo justifique, y es de suponer que, como siempre, el Departamento provincial de la S. F. sabrá superar estas dificultades, al objeto de que el desánimo no cunda entre las entusiastas jugadoras y entre la afición que lealmente les siguen.

Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Juventudes

Dando comienzo este campeonato el próximo día 9 de noviembre, se advierte a los

Advertisement for Anís de la Asturiana featuring a woman in traditional dress holding a glass. Text includes 'ANÍS DE LA ASTURIANA' and 'EXQUISITO Y DIGESTIVO'.



EN EL CAMPO DEL PRODUCTOR.—Ejercicios de tracción de cuerda por los equipos de fútbol, en la concentración de equipos de aprendices (Foto Filmar)

centros de enseñanza que aun sus equipos a participar, lo no hubieran pasado por esta hagan a la mayor brevedad en el citado Departamento de Educación Física—a formalizar la inscripción de (Ibiza, 11), horas de once y media a una.

En Asturias Baloncesto



De izquierda a derecha: Cobiaga, Vila, Lenzarra, Moro, Argüello y Mercurio, que integran el equipo de baloncesto de Educación y Descanso

CICLISMO

Antonio A. Sancho... (Viene de la pág. 1.) sando con él, eufórico por su victoria resonante, nos dice: --Pero es fácil, señor Serdán, que sea ésta la última carrera importante en que tomo parte. Pudiera ser que abandone la bicicleta... --¿Es posible? --Estoy en gestiones de un asunto que pudiera convertirme en campesino... Desde luego, en algo que me daría mucho más que el ciclismo. --¿Algo definitivo? --No; están trazados los primeros pasos del asunto en cuestión. Si se enfoca como yo desearía, entonces, la decisión sería inmediata. Podría contar siempre con algunos miles de pesetas, lo que ahora no puedo. --¿A consecuencia de desengaños en tu profesión actual, disgustos...? --¡Ca!—nos replica rápidamente; ahora estoy muy sa-

ATLETISMO En el extranjero

LONDRES, 1908 De los 56 inscritos, a 48 fue dada la salida, el 24 de julio, al Este del castillo de Windsor, cuando la llegada en el Crystal Palace Stadium: 42,195 kilómetros. La organización fue perfecta, pero, a veces, la más perfecta sule manoseada por incidentes circunstanciales. Y la llegada levantó pasiones de orden sentimental. Hubo durante la lucha golpes teatrales, con cambios de posición en los hombros de cabeza, había que el italiano Pietro Dorando se consideró ganador, vencedor. Cuando en el último momento este valiente corredor entró en el estadio, llevaba gran ventaja sobre el más próximo seguidor, el yanqui Hayes. Pero tan agotado llegaba que se "masó" en seguida la tragedia. Caer a los pocos pasos, y de los 100.000 pechos allí presentes se escuchó un "¡Ah!" terrible. ¿Se repetirá la muerte del soldado ateniense? Todos quieren que eso no suceda, y gritan a los jueces para que lo levanten, y, al fin, un juez humanitario, pero mal cumplidor de sus deberes lo levanta, y continúa el pequeño italiano, tambaleando como un bevilio, su calvario. Vuelve a caer, y es levantado pronto, pues el ambiente era favorable para vulnerar de nuevo el reglamento, y así, ayudado de ambos lados por jueces, llega a la meta, y es retirado hecho una pirraña.

A poco, suavecito, llega el yanki Hayes, muy seguro de sí mismo, pisando la meta a los 32 segundos. Después, los demás, hasta los 28 llegados... La gente espera con indecible emoción la decisión oficial, y al ver descalificado a su eventual favorito prorrumpen en gritos y silbidos de protesta, que convierten aquel alegre lugar en un pandemonium de Milton; lo contrario del espectáculo apoteósico de 1906. Una mujer, la reina Alejandra, influenciada, sin duda, por su amor de madre, que no entiende de reglamentos, compensa al día siguiente, al italiano con un trofeo más valioso que el del vencedor.

Aunque la gente tiene tendencia natural a inclinarse a favor del desgraciado, existen, por necesidad, en toda cosa organizada, su reglamentación, sus leyes. Como nos damos cuenta y sufrimos lo indecible también nosotros de la rigidez reglamentaria cuando el pequeño gran Andía cayó sobre la ceniza habiendo entrado de los primeros en el estadio de Colomnes, en el cross olímpico de París; ¡Verlo caer a nuestros pies, trazar de que se levantara animándose de palabra, y volver a caer a los pocos metros, sin que pudiéramos ayudarlo, para nuestra honra internacional! Otro hecho parecido, de intensa emoción, fue el sucedido en Berazubi, en los 10 kilómetros de los campeonatos de España de 1934. Andreu, el campeón actual, cayó agotado sobre la misma raya de llegada, y no pudo traspasarla, llevando nosotros, los

GOL se publica todos los días por la mañana, menos los lunes que sale de noche. Los martes no se publica

Advertisement for Vermut Caballo Blanco Coñac. Features the brand name 'Juan Carlos' and 'FINISIMO PALADAR'. Text includes 'PRODUCTOS de BODEGAS MONTERO ELABORADOS CON MEDIO SIGLO DE EXPERIENCIA EN LA INDUSTRIA'.

